

银监会：

每人每行开借记卡不得超4张

新华社北京3月14日电（记者 姜琳）银监会14日发布消息称，为配合公安机关做好电信网络新型违法犯罪打击治理工作，保护人民群众财产安全，银监会近日印发通知，要求商业银行严格实名制管理，严格限制开卡数量，同一银行为同一客户开立借记卡原则上不得超过4张。

近年来，电信网络新型违法犯罪问题日益突出。为此，银监会近日印发《关于银行业打击治理电信网络新型违法犯罪有关工作事项的通知》，对银行业打击治理电信网络新型违法犯罪工作进行了全面部署。

通知要求银行业金融机构充分利用身份证件联网核查等技术手段，认真审核办理人身份证件，坚决杜绝违规代开卡、乱开卡、批量开卡等问题。对已办理4张以上借记卡的

客户，银行要主动与开卡客户联系核查。经核查发现非本人意愿办理的，应当中止服务，妥善处理。

通知还提出全面提升银行卡安全管理水品，银行应全面梳理完善业务流程，提升内控水平，切实加强银行卡安全管理，不断强化行业自律，严格落实社会责任。此外，通知从建立联系人机制、加强宣传教育、建立健全考核奖惩和责任追究制度等方面对银行卡业务监督管理提出了全面要求。

专家表示，遏制银行违规代开卡、乱开卡、批量开卡等第一环节，就从源头切断了不法分子获取犯罪工具的途径，对于打击治理电信网络新型违法犯罪、保护人民群众财产安全具有重要意义。

我国输配电价改革试点扩围

新华社北京3月14日电（记者 陈炜伟 王优玲）国家发展改革委近期发文进一步扩大输配电价改革试点范围，扩围后试点将覆盖全国18个省级电网和1个区域电网，标志着我国输配电价改革全面提速。

国家发展改革委新闻发言人赵辰昕14日在发展改革委举行的新闻发布会上说，自2014年首次在深圳市启动输配电价改革试点以来，我国逐步扩大试点范围，去年在蒙西、安徽、湖北、宁夏、云南、贵州6个省级电网开展了先行试点。

河南：

重度残疾儿童可享送教上门服务

新华社郑州3月14日电（记者 王烁）记者日前从河南省教育厅获悉，为保障重度残疾儿童少年享受教育权益，河南省教育厅、财政厅、人力资源和社会保障厅、残联联合下发通知，将在河南省开展义务教育阶段重度残疾儿童少年送教上门服务。

据介绍，送教上门服务的对象为不能坚持到学校接受教育、具有一定接受教育能力的义务教育阶段6~14周岁重度残疾儿童少年，包括在康复机构接受康复治疗和在儿童福利机构集中供养的残疾儿童少年。送教上门服务遵循家庭自愿、定期入户、免费教育的原则。按照规定，每个服务对象原则上每

周送教2次，每次3课时，每学年不少于216课时。

为保证送教上门服务的经费和人员，通知要求，凡接受送教服务的残疾儿童少年，生均公用经费按照特殊教育学校义务教育生均公用经费标准执行，2016年要达到6000元，已高于该标准的地区不得降低原实际执行标准。河南各地还要加大对送教上门服务工作的支持，根据所辖区域内未入学适龄残疾儿童少年总数，统筹安排送教教师，并给予送教教师必要的交通补助，具体办法由各市确定。

公 示

根据《关于开展新闻记者证2015年度核验工作的通知》（豫新广办〔2016〕13号）文件精神，现将我单位领取新闻记者证人员公示如下：

所在部门	姓名	所在部门	姓名	所在部门	姓名	所在部门	姓名
编务中心	王辛泉	编务中心	王锦春	采访中心	宋风	采访中心	沈湛
采访中心	李瑞才	编务中心	皇甫秀勤	采访中心	张志新	编务中心	徐启峰
编务中心	程文琰	编务中心	刘英姿	采访中心	张燕	编务中心	李哲
编务中心	张峰	采访中心	史书杰	采访中心	马治卫	采访中心	杨运栋
采访中心	张猛	编务中心	刘杰	采访中心	孙艳	采访中心	周平
编务中心	孙艳	采访中心	杜少华	采访中心	彭慧	采访中心	朱海龙
采访中心	田孝臣	编务中心	邹娟	采访中心	任富强	采访中心	凡留威
采访中心	吴坤	采访中心	李国阁	采访中心	张洪涛	采访中心	郭怡晨
采访中心	朱保彰	采访中心	王永剑	采访中心	王晨	采访中心	金月全
编务中心	田祥磊	编务中心	孙建珍	采访中心	王俊祥	采访中心	张劲松
编务中心	刘华志	采访中心	王洪康	采访中心	徐松	采访中心	赵晏
采访中心	陈永团	采访中心	张剑峰	采访中心	杜欣	编务中心	朱红
编务中心	韩志刚	采访中心	叶明月	采访中心	李伟		
采访中心	侯俊豫	编务中心	滕永生				
编辑中心	戴宇航	编务中心	李燕				
采访中心	陈军强	采访中心	梁照曾				
采访中心	范梦博	编务中心	王吉城				

监督电话：0371-69129663

周口晚报社
2016年3月14日

图说中国

“3·15”维权在行动



3月14日，衡水市桃城区工商局河西分局执法人员在检查一家超市销售的商品。

“3·15”国际消费者权益日到来之际，河北省衡水市桃城区工商、食药监等部门对辖区内商场、超市、农贸市场进行拉网式检查，严厉打击销售假冒伪劣商品的违法行为，依法维护消费者合法权益。

新华社记者 朱旭东 摄

沈阳故宫举行院藏清宫金银器展



3月13日，观众从沈阳故宫博物院展出的“清铜镀金角端”展品旁走过。

日前，“璀璨生辉——院藏清宫金银器展”在沈阳故宫博物院开幕，沈阳故宫博物院藏百余件清代皇家金银器与公众见面。展览将持续到4月25日。

新华社发

河北沧州放飞康复白枕鹤



3月13日，河北省沧州野生动物救护中心的志愿者在野外放飞白枕鹤。

当日，沧州市野生动物救护中心的志愿者将一只康复的国家二级保护动物白枕鹤放飞。这只白枕鹤是志愿者一个月前在野外发现的，当时患有严重的肠胃炎，通过在救护中心接受治疗，目前已康复并具备野外生存能力。

新华社发